



# 里约 我们来了 奥运会 还得靠女足



**记者徐毅述评** 昨天下午，中国女足1:0战胜韩国女足。3个小时后，澳大利亚女足2:1战胜朝鲜，中国和澳大利亚提前一轮从2016年奥运会女足亚洲区预选赛中出线，携手晋级里约奥运会决赛阶段。赛后，浙江建德的女足国脚吴海燕马上更新了自己的微信朋友圈：“里约，我们来了！”

“六选二”的亚洲区预选赛，提前一轮出线，这让很多球迷都感到意外，毕竟对手包括日本、韩国和澳大利亚这样的劲旅。中国女足赛前有多不被看好？3月2日晚第二轮

预选赛中国Vs朝鲜，直播的央视在第72分钟切断了女足比赛信号，转而直播CBA半决赛。不被看好的女足在最后一分钟打进扳平比分的一球，为最终的出线奠定了基础。当时就有网友吐槽说：“央视这么做太不专业了，这绝对是对女足的轻视，希望中国女足能用晋级进行回击。”

昨天中国女足果然回击了！四场比赛3胜1平提前一轮锁定小组第二名，明晚中国和澳大利亚的比赛不再是生死战。昨天，进球功臣王珊珊被全队围成一圈大跳骑马舞，

老将马晓旭则潸然泪下，要知道中国女足上次参加奥运会还是2008年，当时是以东道主的身份参赛。

中超外援动辄几千万欧元，本土球员的身价也达到了几千万人民币，每年收入都是几百万起步，而女球员的年薪也就是几万元。但就是这样的待遇，中国女足成为唯一代表中国参加国际大赛的球队。国奥早早就已经无缘里约，国足连打个世界杯预选赛亚洲区12强赛都成了奢望。

有的时候，钱真的不是万能的。

抽奖有效期：自3月8日起60个自然日。

本期累积奖金总额240743465万元全部滚入下期。

本信息如与公证开奖结果不符，以后者为准。

更多信息查询：浙江体彩网http://www.zjlottery.com

2016年3月7日

兑奖有效期：自3月8日起60个自然日。  
本期累积奖金总额240743465万元全部滚入下期。  
本信息如与公证开奖结果不符，以后者为准。  
更多信息查询：浙江体彩网http://www.zjlottery.com  
2016年3月7日